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 ول:الا  التمرین

0حیث  qتنتج احدي الوحدات منتوجا بكمیة  15q≤  للانتاج DA.الكلفة الهامشیة المقدرة بـ ≥

]وحدة اضافیة معرفة علي المجال  )2بـ: 15;0[ ) 3 36 750mC q q q= − +. 
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)عبارة  q عین بدلالة -1 )C q علي المجال[ ]0;15. 
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'ادرس اشارة  - ( )MC q رات الدالةثم شكل جدول تغیMCعلي المجال] ]0;15 .
 التي یجب انتاجهاحتي تكون الكلفة المتوسطة اصغر ما یمكن. qكمیةالعین  -

 .احسب في هذه الحالة الكلفة المتوسطة و الكلفة الهامشیة .ماذا تلاحظ؟ -

 التمرین الثاني:
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 .تقبل قیم حدیة كبري عند النقطة fالدالة  .1
)عبر عن  • )'f x بدلالةα   وβ . 
)بحیث βوαجد العلاقة بین • )fC یشمل النقطةO ثم عین ، αوβ . 

إختبار الثلاثي الثاني

تسییر واقتصاد الثالثة ثانوي



احسب  .2
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 ، فسر النتیجة بیانیا.  
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)'احسب  • )f x و ادرس اشارتهاعلي المجال .]  .fو شكل جدول التغیرات الدالة∞−1;]
)استنتج اشارة  • )f x على المجال] [;1−∞. 

)بین أن ●      .3 )fC یقبل مستقیم مقارب( 1الذي معادلته   ∆(
2

y x=  ∞−مقاربا له عند +

)ادرس الوضعیة بین  • )fCو( )∆. 
[علیالمجال fللدالة Fجد الدالة الاصلیة .4 [;1−∞ 

)احسب مساحة الحیز لمجموعة النقط  .5 ),M x y  : 2حیث 1x− ≤ ≤ )و  − ) 0f x y≤ ≤    . 
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)استنتج مساحة الحیز المستوي المحدد بالمنحني  • )fC و المستقیم( )∆  
2xوالمستقیمین اللذین معادلتیهما :   = 3xو − = − 

 :  التمرین الثالث 

 التالیة : المعادلات  Rحل في 

• ln( 1) ln(2 4)x x− = −. 

• ln( 1) ln(2 4)x x− ≥ − 
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 .بالتوفیق للجمیع


